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MNEPUOINYHOCTD PEILIEHUI OJHOTO YPABHEHUA
II. 1. Bepecosux (Tomean, Beaapycs)

PaccvorpuM cuctemy

= X(t,x). (1)
[IycTs npeobpasoarmem y = (f, &) »Ta CHCTEMA NPHBOIATCH K CHCTEME
y=Y({t.y) (2)

ueBHIHA CIEIYIONAA

Jdemma. Ecau Fi{t,y) ecmv ompascarowsas dymxruus [1, 2] cucmemnt {2}, mo ompa-
acarouias ynxyua F{t, ) cucmemw (1) onpedeasemca coommnouwienuesm Fy{t,){t,r)} —
— (-t F{t,x))=0.

PaccMmorpuM Teneps ypapHeHHe

. ax(t)e? + a{t)x + aol(t)
B 2¢1{t)x + co(t)

C HCMIOJIB30BAaHHEM JEMMBI JOKa3aHa CICIYIOIIAA

Teopema 1. Ecau dan xosfpunuenmos ypueuenus (3) emnoanaomes moxcdecmea
ér{t)colt) — colt)er(t) + ax(theolt) — ar{t)er(t) = 0. aolt)co(t) + colt) + ao{t) = 0, mo
OMPAHCAIOULAR PYHKUNA ITHO20 YPASHEHUA ONPEJCARETICA PABEHCTIEOM

(1{(H)x? + o(D)x — l)e“’(” = () F{t. ) + o (- F(t,z) — 1,

(3)

6 xomopom (1) = 1 ap(r)dr.

[Tycts koadhbuiuenTsl ypaBHeHus (4) yIOBIOTBOPAKT YCIOBUAM MPEALIAYINEH Teope-
MBI U ABIAIOTCA 2w -MePHOTUIecKUME pyHKIMAMA. CTpaBeIInBa

Teopema 2. Feau wlw) =0, mo ece pewenus ypasnenud (3} 2w -nepuoduurot. Ecau
ace wlw) #£ 0, mo ypasrenua aubo ne umeem 2w -nepuoduneckur peuienull, aubo umeem
00O UAU 080 MAKUT PEULEHUA.
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